
Ata Eletrônica da 3ª Sessão Representativa de 2021 da 78ª Sessão Legislativa da
18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Representativa ; Abertura: 18/01/2021 -
15:00 ; Encerramento: 18/01/2021 - 18:00 

Mesa Diretora:  Presidente:  Filipe  Branco /  MDB ;  1º  Vice-Presidente:  Paulo  Roberto
Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; 2º
Secretário: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair
Domingos Pereira Souza / MDB ; Laura Tais Machado Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues
Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT

Lista de Presença na Ordem do Dia: Filipe Branco / MDB ; Flávio Veleda Maciel / PP ;
Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar
Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins
de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo
/  MDB  ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  /  PATRIOTA  ;  Nilton  Mendes  Machado  /
REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Laura Tais
Machado Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 416 de 2021, Formação de um grupo de
trabalho liderado pela secretaria de cultura Autor: Vereador Lary, Número de Protocolo:
590, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais
: Maria Regina da Conceição Moraes - Não Votou ; Diacuiara Baranano Souza - Não Votou
; Denise Rodrigues Marques - Não Votou ; Laura Tais Machado Fagundes - Não Votou ;
Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes - Não Votou ; José Antônio da Silva - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas -
Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim
; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Julio
Cesar Pereira da Silva -  Não Votou ;  Giovani  Bastos Moralles  -  Não Votou ;  Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Filipe Branco - Não Votou ; 2 - Requerimento nº 161 de
2021, Requer suspensão da municipalização do serviço de ambulatório de traumatologia
por 90 dias Autor: Vereador Julio Cesar, Número de Protocolo: 1046, Tipo: Nominal, Sim:
10,  Não:  2,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais : Maria  Regina  da
Conceição Moraes - Não Votou ; Diacuiara Baranano Souza - Não Votou ; Denise Rodrigues
Marques - Não Votou ; Laura Tais Machado Fagundes - Não Votou ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ;
José Antônio da Silva - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Não ; Paulo Roberto
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Marin Roldão - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Não Votou ; Júlio César
Lamim Martins  de Oliveira  -  Sim ;  Rubilar  Borges  Tavares  Junior  -  Não ;  Julio  Cesar
Pereira da Silva - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Filipe Branco - Não Votou ; 3 - Requerimento nº 132 de 2021, Requer criação de
Comissão Especial para tratar sobre segurança Autor: Vereador Sgt Rodrigues, Número
de Protocolo: 868, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Maria Regina da Conceição Moraes - Não Votou ; Diacuiara Baranano
Souza  -  Não  Votou  ;  Denise  Rodrigues  Marques  -  Não  Votou  ;  Laura  Tais  Machado
Fagundes  -  Não  Votou  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  -  Sim  ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não Votou ; José Antônio da Silva - Não
Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ;
Nilton Mendes Machado - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira
- Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ;
Giovani Bastos Moralles - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Filipe Branco - Não
Votou ; 4 - Requerimento nº 22 de 2021, Solicita que através da secretaria competente
que seja realizado o asfaltamento da rua Professor Guillermo Enrique Dawson, também
chamada Via 1, no Distrito Industrial de Rio Grande. Autor: Vereador Luciano Figueiredo -
Luka,  Número  de  Protocolo:  493,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Maria Regina da Conceição Moraes - Não Votou ;
Diacuiara Baranano Souza - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Não Votou ; Laura
Tais  Machado  Fagundes  -  Não  Votou  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  -  Sim ;  Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não Votou ; José Antônio da
Silva - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim
; Nilton Mendes Machado - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira
- Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ;
Giovani Bastos Moralles - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Filipe Branco - Não
Votou ; 5 - Moção nº 1 de 2021, MOÇÃO de apoio aos eletricitários e em defesa da CEEE
(companhia estadual de energia elétrica) Autores: Vereadora Professora Denise, Vereador
Luciano Figueiredo - Luka, Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Julio Cesar,
Vereador  Lary,  Vereador  Nilton  Machado,  Vereador  Paulo  Roldão,  Vereador  Rafael
Missiunas,  Vereador Rogério Gomes,  Vereador Rovam Castro,  Vereador Sgt Rodrigues,
Vereador Vavá, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha, Número de Protocolo:
1048,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  1,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Maria Regina da Conceição Moraes - Não Votou ; Diacuiara Baranano Souza -
Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Não Votou ; Laura Tais Machado Fagundes - Não
Votou ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Paulo
Rogério Mattos Gomes - Não Votou ; José Antônio da Silva - Sim ; Rafael de Carvalho
Missiunas - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Não ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Sim ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Filipe Branco - Não Votou ; 

Ocorrências  da  Sessão:  Sessão  representativa.  Somente  tem  direito  a  voto  os
vereadores membros da Mesa Diretora e um vereador indicado por cada partido. 

Assinatura do Presidente da Sessão
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